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Росія і Китай можуть дещо затівати:
політолог розкрив можливі плани Путіна і Сі
Надя Пришляк 15:14, 16.05.26 3 хв. 60

Підпишіться на нас в Google

Підігрівають наміри керівників цих двох країн нещодавні заяви Трампа, які він
зробив у Пекіні.

Політолог розповів, про що можуть домовитися Путін і Сі / фото УНІАН, Віктор Ковальчук

Напад Росії на одну з країн Європи може бути відволікаючим маневром від війни на

Тайвані, котру може розпочати Китай.

Євробачення-2026: онлайн-трансляція фіналу
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ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Про це сказав в етері Radio NV політолог Петро Олещук, коментуючи візит президента

США Дональда Трампа до Китаю та майбутній візит в цю країну російського диктатора

Володимира Путіна.

"Тут все може бути складніше. В цій ситуації Путін буде звертатися до свого китайського

покровителя з приводу якихось інших засобів, які він планує використати у війні проти

України. Можна взагалі думати не банально - багато говорили про можливість путінської

агресії проти Європи і, враховуючи заяви, які наробив Трамп, вимальовується досить

цікава схема. Трамп де-факто відмовився публічно від захисту Тайваню, отже Китай може

перейти до активної фази підготовки до цієї війни", - наголосив Олещук.

Він нагадав, що генеральний секретар НАТО Марк Рютте говорив, що Китай може

використати локальну агресію Росії проти країн Альянсу як  відволікаючий маневр для

власних дій по відношенню до Тайваню.

"Можливо вони узгоджують відповідні плани. Знову ж таки, президент України  казав про

наявність в української розвідки інформації про можливість залучення у війну Білорусі. Є

декілька сценаріїв, один з яких передбачає - напад з Білорусі на Україну, а інший – напад

Білорусі на одну з країн НАТО", - розповів Олещук.

Він додав, що виходить цікава ситуація, коли "всі будуть чекати заклику до миру від цієї

зустрічі, але може бути навпаки – просування до якоїсь великої глобальної війни":
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Візит Путіна в Китай

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

Щодо ухваленого в РФ закону, який дозволяє Путіну вводити війська до інших країн,

політолог зазначив, що це може призвести до ризикованої ситуації. За словами Олещука,

цей закон є своєрідною інформаційною операцією РФ.

"Вони розпочинають інформаційний тиск на країни Європи. Наступні дії можуть бути такі,

що десь в Нарві нібито пригнічують росіян і буде інформаційна кампанія, в інших країнах

Балтії також може бути така сама ситуація, а далі набір, який відомий всім українцям –

"зелені" чоловічки, військові, які заблукали на навчаннях. Подібний ризик є. Європейцям

необхідно нарешті визнати цю реальність", - наголосив Олещук.

Як повідомляв УНІАН, російський диктатор Володимир Путін прибуде до Пекіна 19–20

травня, де він проведе переговори із Сі Цзіньпіном на тлі активної міжнародної дипломатії

США і Китаю.

Поїздка Путіна відбудеться невдовзі після саміту в Пекіні між Сі Цзіньпіном і президентом

США Дональдом Трампом, що додає візиту додаткового геополітичного значення.

Ці переговори можуть ще більш зміцнити альянсу між Москвою та Пекіном на тлі

глобальної напруги.

Дестабілізація відносин між США та Європою: генерал розповів про наслідки

"Незамінний союзник": у FT проаналізували, чи може Європа захистити себе без

допомоги США

Білорусь Китай війна в Україні Дональд Трамп Володимир Путін

"Наступ на країни Європи може бути відволікаючим маневром від війни на Тайвані,

яка очевидно, була однією з основних тем обговорення між лідерами США і Китаю,

тому вибудовується надто цікава схема в кінцевому рахунку".
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Одеси . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Як в Україні здати на права пенсіонеру .

Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Укрзалізниця . Біткоіни-курс .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на електроенергію . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра .

Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .
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За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята .

Магнітні бурі

Рецепти . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Салати з редискою . Домашні бургери на дріжджовому тісті .

Найсмачніший рецепт окрошки . Варення з бузку

Сад-город . Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори . Коли садити кукурудзу .

Чим підживити полуницю в травні . Чому жовтіють листя томатів .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Що робити, якщо жовтіє часник . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Чим полити цибулю та часник у травні

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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